Calcolo delle pulsazioni proprie di un albero con due dischi alle estremita
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Raggi dei dischi alle estremita

R, = 9010 °

Ry:= 160-10 °

Masse dei dischi alle estremita

M= p-R s =397

M= p-me-Ryos = 12.546

Momenti d'inerzia di massa dei dischi alle estremita
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Caratteristiche geometriche dellalbero
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Calcolo della rigidezza torsionale dellalbero
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Ricerca della 1a pulsazione propria
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w, = 957.702605 fI = 152423

errore percentuale sulla prima frequenza propria
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B=0,0.005..3.5
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12 pulsazione e frequenza
propria del sistema continuo

pulsazione e frequenza
propria del sistema discreto

f] _fl_cont = 3.706




Ricerca della 2a pulsazione propria
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root(det(3),3) = 3.204
_ 2a pulsazione e frequenza
_ propria del sistema continuo

B=0,0.005..6.5
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Ricerca della 3a pulsazione propria
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root(det(3),8) = 6.315
_ 32 pulsazione e frequenza
_ propria del sistema continuo

B,:=0.0.005.. 10
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Ricerca della 4a pulsazione propria
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root(det(3),3) = 9.446
_ 42 pulsazione e frequenza
_ propria del sistema continuo
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